ExplorANDO UN brote de Zombis


Completa la tabla que sigue, donde n representa el número de interacciones, f(n) representa el número de zombis para esa interacción, y “resultados” son la combinación que sacaste: HH para 2 humanos, ZH o HZ para 1 zombi y 1 humano, y ZZ para 2 zombis.
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Completa la tabla que sigue, donde n representa el número de interacciones, f(n) representa el número de zombis para esa interacción, y “resultados” son la combinación que sacaste: HH para 2 humanos, ZH o HZ para 1 zombi y 1 humano, y ZZ para 2 zombis.
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